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2O18年公卫执业助理医师：《答疑周刊》第21期
【营养与食品卫生学】
发芽马铃薯中毒的有毒物质是
A．植物血凝素

B．类秋水仙碱
C．3-硝基丙酸
D．皂素

E．龙葵素
【答案】E
【答案解析】发芽马铃薯中毒的有毒物质是龙葵素。
【营养与食品卫生学】
混溶钙池是指

A．人体内所有钙的总称

B．除存在于骨骼和牙齿外的钙

C．与柠檬酸或蛋白质结合形式的钙
D．以离子状态存在的钙

E．包括离子状态和与柠檬酸、蛋白质结合形式的钙
【答案】D
【答案解析】体内钙有99%集中在骨骼和牙齿中，其余1%的一半与柠檬酸螯合或与蛋白质结合，另一半以离子状态存在于软组织、细胞外液和血液中，这部分离子状态的钙称为混溶钙池。
【卫生统计学】

某实验室观察局部温热治疗小鼠移植性肿瘤的疗效，以生存日数为观察指标，检验实验组小鼠生存日数是否大于对照组。计算得实验组秩和T1=170(n1=10)，对照组秩和T2=83(n2=12)。T界值表如下(均为双侧)：
89～141    P=0.1
84～146    P=0.5
76～154    P=0.01可认为

A．P＜0.1
B．P＞0.1
C．O.05＜P＜0.1

D．0.01＜P＜0.05
E．P＜0.01
【答案】E
【答案解析】因本例n1＜n2。，取样本例数小者的秩和为T，T=170在界值76～154范围外，故P＜0.01。
【卫生统计学】

随机抽查某年某市市区1000名男孩出生体重(kg)，得均数等于3.3kg，标准差等于0.5kg，则估计这1000名男孩中出生体重不超过3.3kg-1.64×0.5kg的人数约为

A．50
B．100
C．200
D．250
E．300
【答案】A
【答案解析】根据X-1.64S左侧面积5%，计算l000名男孩中出生体重不超过3.3kg-1.64×0.5kg的人数为l000×5%=50人。
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